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Актуальність дослідження. Модернізація української економіки, 

результатом якої є збільшення темпів впровадження високотехнологічних 

товарів і послуг, кардинальне прискорення інноваційних процесів, передбачає 

формування дієвої державної інноваційної системи, складовою частиною якої є 

венчурний бізнес. Світовий досвід демонструє, що в ринковій економіці, 

заснованій на знаннях, венчурний бізнес є пріоритетним напрямком державної 

політики, направленої на стимулювання інноваційної активності, формування 

фінансового механізму, адекватного потребам нинішнього становлення 

компаній на основі інноваційних технологій. 

Досвід провідних економічних країн, де вже давно схвалена система 

венчурного фінансування, демонструє ефективність по залученню коштів в 

альтернативні сфери і, особливо, в венчурний бізнес. 

Венчурний бізнес характеризується тим, що він створюється малими 

фірмами, які спеціалізуються на дослідженнях, розробках, виробництві нової 

продукції. Прагнення отримувати максимальний прибуток, чітко і грамотно 

поставлена задача, тиск з боку ринку і конкуренції, жорсткі дедлайни 

змушують розробників діяти швидко і продуктивно, прискорюють 

дослідницький процес. 

У багатьох розвинених країнах, венчурний бізнес асоціюється з новою 

формою розвитку економіки, відродженням бізнесу, заохоченням комерційної 

діяльності з боку держави, і т. д. Лише з цих причин розвинені країни 



забезпечують прискорений і стабільний розвиток венчурного бізнесу. 

Відповідно до вищевикладеного, необхідно серйозно поставитися до 

венчурного бізнесу та його перспективного розвитку в Україні. 

В сучасному світі венчурний бізнес є соціально-економічним засобом для 

суспільства. Створюючи належні умови для розвитку венчурного бізнесу в 

Україні, уряд зможе вирішити багато проблем. 

Венчурне фінансування в країні тільки формується, в зв'язку з цим 

венчурний бізнес має ряд проблем, до яких відноситься відсутність 

організаційного, нормативно-правового та фінансового забезпечення, 

недостатня увага до теоретичних питань, пов'язаних з особливостями 

венчурного капіталу і його функціонування в умовах удосконалення ринкової 

економіки. В цьому і полягає актуальність теми кваліфікаційної роботи 

магістра. 

Мета кваліфікаційної роботи – обґрунтування системи заходів, які 

пов'язані зі створенням механізму формування та функціонування венчурного 

підприємництва як високоефективного напрямки стимулювання інноваційного 

забезпечення національної економіки. 

Об’єкт кваліфікаційної роботи – венчурні підприємства, технопарки, 

бізнес – інкубатори, що діють в Україні та світі. 

Предмет кваліфікаційної роботи – об'єднання економічних відносин, які 

складаються в періоді венчурного фінансування. 

Використані методи наукового дослідження. У кваліфікаційній роботі 

використано наступні метoди наукoвoгo пізнання: діалектичний метод, також 

принципи структурного, системного і функціонального підходів, єдності 

суб'єктивного та об'єктивного, а також методи статистичного аналізу, синтезу і 

узагальнення на теоретичному і емпіричному рівні. Зазначені методи були 

використані в рамках системного підходу на різних етапах дослідження. 

Наукова новизна одержаних результатів полягає в обґрунтуванні 

новітніх тенденцій в теорії і практиці функціонування венчурного 

підприємництва, його ролі в модернізованій економіці, і концептуальному 



обґрунтуванні та формулюванні пропозицій щодо вдосконалення 

інституційного регулювання в Україні. 

У першому розділі узагальнено сутність та організаційні форми венчурного 

бізнесу; розглянуто напрямки державної підтримки венчурного бізнесу; 

проаналізовано питання фінансового забезпечення венчурних підприємств. 

У другому розділі вивчено особливості формування корпоративного 

венчурного фонду в провідних країнах світу; досліджено сучасний стан та 

тенденції розвитку венчурної екосистеми Європейського Союзу; 

проаналізовано світові практики створення корпоративних венчурних фондів. 

У третьому розділі  досліджено розвиток інститутів венчурного бізнесу в 

Україні; обґрунтовано вплив венчурних підприємств на економічний розвиток 

України. 

Практичне значення одержаних результатів полягає в тому, що 

застосування обґрунтованих в процесі дослідження рекомендацій можуть 

сприяти процесу вдосконалення механізму венчурного інвестування та 

активізації інноваційних процесів в міжнародному бізнесі. 
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